

# હાઈ પ્રોફાઈલ હુક્કાબાર શામિયાણામાં ફરી દરોડો



**અલ-રેટીરો અરબી નામથી કાફેની આડમાં ચાલતો હતો હુક્કાબાર : કોબા પાસેની આ હુક્કાબારમાં મોડીરાત્રે સ્પેશ્યલ ઓપરેશન ગુપ્તે દરોડો પાડ્યો: હુક્કાબારમાં દમ મારી રહેલા ૨૭ યુવક-યુવતીઓ પકડાયા : વિદેશી દારૂની પાંચ બોટલો પણ મળી આવી : માલિક સહિત ચાર શખ્સોની ઘરપકડ : એફએસએલની ટીમ બોલાવાઈ**

ગાંધીનગર, તા.૩ ગાંધીનગર અમદાવાદ હાઈવે ઉપર કોબા પાસે આવેલી શામિયાણા રેસ્ટોરાંમાં મધરાત્રે ગાંધીનગર સ્પેશિયલ ઓપરેશન યુપની ટીમે દરોડો પાડી હાઈ પ્રોફાઈલ હુક્કાબાર પકડી પાડ્યું હતું. કોબા ની આસપાસ આવેલી નેશનલ ઈન્સ્ટિટ્યૂટના વિદ્યાર્થીઓ પણ આ સ્થળે હુક્કાબાર દમ મારતા ઝડપાઈ ગયા હતા. ચાર યુવતીઓ સહિત ૨૭ યુવક-

મળી આવી હતી. ગાંધીનગર એસઓજીની ટીમે ઉપરોક્ત તમામ મુદામાલ જપ્ત કરીને એફ.એસ.એલ.ની ટીમ તથા તોલમાપ વિભાગ અને ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગની ટીમને પણ સ્થળ પર બોલાવી તપાસ શરૂ કરાવી હતી. પકડાયેલા યુવક યુવતીઓના નિવેદનો લઈ ને મુક્ત કરવામાં આવ્યા હતા જ્યારે હુક્કાબારના માલિક, સંચાલક અને મેનેજર સહિત ચારની ઘરપકડ કરી તેમની

હુક્કાબાર પકડી સપાટો બોલાવ્યો હતો તે જ સ્થળે ફરીથી હાઈપ્રોફાઈલ હુક્કાબાર શરૂ થઈ સોલંકી ને જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષકે સૂચના આપતા તેઓ તેમની ટીમ સાથે સ્થળ પર પહોંચી ગયા હતા. ફરીને દિવાલ ફૂટીને પોલીસ અંદર પહોંચી તો બેફામ હુક્કાબાર ચાલી રહ્યું હતું. ચાર યુવતીઓ સહિત વિભાગ તથા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સની ટીમને બોલાવી લીધી હતી. તે ઉપરાંત ફોરેન્સિક સાયન્સ

હતી. ગાંધીનગર એસઓજીની ટીમે શાહિબાગ ખાતે રહેતા હુક્કાબારના માલિક વિપુલ નરેન્દ્ર માણીયા (પટેલ), જીવરાજ પાર્ક ખાતે રહેતા ધર્મિત ઉર્ફે ભોલુ શરદ પવાર, એલિસબ્રિજ રહેતા બંદી ગંગારામ કેવલરામાણી અને નોબલનગર રહેતા સત્યા વાસવાણી મળીને ચાર શખ્સો તે ઈન્સ્ટિટ્યૂટના વિદ્યાર્થીઓ ગુનો દાખલ કરીને ચારેયની ઘરપકડ કરી કાયદેસરની આ શખ્સોએ આ જ ધંધો શરૂ કરી દીધો છે. આ બાબતને ગંભીરતાથી લઈને જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક મયુર ચાવડાએ જણાવ્યું છે કે આ રેસ્ટોરાં ને કાયમી સીલ કરવા હાઈકોર્ટમાં કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. તે ઉપરાંત તેમણે ઉમેર્યું હતું કે હુક્કા પીતા જે પકડાયા હતા તે આસપાસની મોટી ઈન્સ્ટિટ્યૂટના વિદ્યાર્થીઓ હોવાનું ધ્યાને આવતા આ ઈન્સ્ટિટ્યૂટના સંચાલકોનું પણ આ

## પોલીસની તંબુ ચોકીની બિલકુલ પાછળ ધમધમતુ હતું હુક્કાબાર

આ હુક્કાબાર જે સ્થળે બિન્દાસ્ત રીતે ધમધમી રહ્યું હતું તે સ્થળની બિલકુલ સામે જ પોલીસની તંબુ ચોકી આવેલી છે. મધરાત્રે વાહનોના ખડકલા થતા હોવા છતાં આ તંબુ ચોકી પર તેનાત પોલીસને કોઈ બાબતનો ખ્યાલ ન આવે તે ઉપરાંત સ્થાનિક પોલીસને પણ ખબર ન પડે તે બાબત વધુ ગંભીર છે. હુક્કાબાર નું પાકિંગ જ્યાં થાય છે તેની બિલકુલ બાજુ માં તંબુ ચોકી બાંધેલી છે અને ત્યાંથી પસાર થતા તમામ વાહનોનું ચેકિંગ કરવામાં આવતું હોવાનું પણ રેકર્ડ જણાવી રહ્યું છે. તો ખુલ્લેઆમ કારમાં ચાલતા આ હુક્કાબારમાંથી નીકળતા ધુમાડા અને હુક્કાની દુર્ગંધ તંબુ ચોકી પરની પોલીસને નહિ આવતી હોય તે વાત ગળે ઊતરે તેમ નથી.



ગયું હતું. અલ-રેટીરો નામના અરબી શબ્દ થી શરૂ કરવામાં આવેલા આ હુક્કાબાર મોડી રાત્રે ધમધમતુ હોવાની માહિતી જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક મયુર ચાવડાને મળી હતી. ચારેક દિવસથી આ સ્થળ પર વોચ રાખવામાં આવી રહી હતી. દરમિયાન ગઈકાલે મોડી રાત્રે મયુરસિંહ ચાવડાને બાતમીદારે પરફેક્ટ માહિતી આપી હતી કે હાલ આ હુક્કા બાર વ્યવસ્થિત રીતે ધમધમી રહ્યું છે. અને કાફેની આડમાં આ ધંધો ચાલી રહ્યો છે. જેને આધારે રાત્રી પેટ્રોલીંગ માં રહેલા સ્પેશિયલ ઓપરેશન યુપના પી.આઈ પરેશ

બહાર પાર્ક થયેલી ગાડીઓ અંગે વોચમેનને પૂછતા વોચમેને ઉડાઉ જવાબ આપી દીધો હતો કે રોજ રાત્રે કેટલાયે લોકો અહીંયા ગાડી પાર્ક કરીને ક્યાંક જતા રહે છે. વાત ગળે ન ઊતરતાં પોલીસની ટીમ બાજુના બીજા રસ્તે થી અંદરની તરફ ઘુસી ગઈ હતી. આ હુક્કાબાર નો સ્ટાફ વોકીટોકી થી સજા હતા. પોલીસ આવી હોવાના વોકીટોકીમાં મેસેજ થઈ જતા તાબડોલો સંચાલકો અને માલિક દોડતા થઈ ગયા હતા અને મોટાભાગના મુદામાલ સંગ્રહ કરવામાં લાગી ગયા હતા. ભુલભુલામણી વાળા રસ્તા પાર

## હાઈ પ્રોફાઈલ કસીનો પણ ચાલતો હોવાની આશંકા

પોલીસે દરોડો પાડીને સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધર્યું ત્યારે વિદેશી દારૂની પાંચ બોટલો ઉપરાંત પત્તાની કેટનો જથ્થો પણ મળી આવ્યો હતો. જુગાર રમવા વપરાતી કેટનો જથ્થો તો ટીક પરંતુ કસીનોમાં જે પ્રકારે કોઈન મારફતે હાઈપ્રોફાઈલ જુગાર રમાય છે તેવા કોઈનોનો જથ્થો પણ આ જ સ્થળેથી મળી આવ્યો હતો. તે ઉપરાંત બાજુના કામ હાઉસમાં એક રૂમ પણ એવો મળી આવ્યો તો કે જ્યાં સ્પુકર પુલની બાજુમાં મહારાજા સ્ટાઈલ રૂમ બનાવેલો હતો અને શાહી રીતે જુગાર રમી શકાય તેવી બેંક વ્યવસ્થા પણ બનાવવામાં આવી હતી. પત્તા અને કોઈનોનો જથ્થો પણ જપ્ત કરી દેવામાં આવ્યો છે અને આ સ્થળે હાઈપ્રોફાઈલ કસીનો પણ ચાલતો હોવાની આશંકા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે.

## વૈષ્ણોદેવી પાસે ૧૦૦૦ કરોડના ખર્ચે પાટીદાર એમ્પાવર હબ બનશે

ગાંધીનગર, તા.૩ સમગ્ર વિશ્વના કડવા પાટીદારોને એક તાંત્રણે જોડવા અને સમાજના છેવાડાના માનવી સુધી શિખાણથી લઈ આરોગ્ય સહિતની તમામ સેવા સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ બનાવવાના ઉમદા આશયથી વિશ્વ ઉમિયા ફાઉન્ડેશન દ્વારા વૈષ્ણોદેવી સર્કલ પાસે ૧૦૦ વીધા જમીનમાં આશરે ૨.૩૦૦ કરોડના ખર્ચે વિશ્વકથાનું પાટીદાર એમ્પાવરમેન્ટ

કમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ મધ્યસ્થ કાર્યાલય અને પંચમૂલ યોજનાઓનું નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલ સહિતના અન્ય પ્રધાનો અને મહાનુભાવોના હસ્તે ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવશે એમ અગ્રે વિશ્વ ઉમિયા ફાઉન્ડેશનના ચીફ કો-ઓર્ડિનેટર સી.કે.પટેલ, સંયોજક આર.પી.પટેલ અને ઉમિયા માતાજી સંસ્થાના પ્રમુખ પ્રહલાદ કાકાએ જણાવ્યું હતું. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું

હતું કે, સમગ્ર વિશ્વમાં કયાંય નહીં હોય તેવું ઉમિયા માતાજીનું મંદિર આ પાટીદાર એમ્પાવરમેન્ટ હબમાં આકાર પામશે, જેને જોવું દુનિયાભરના લોકો માટે એક લ્હાવો હશે અને તેને વૈશ્વિક સ્તરના ટુરીઝમ ટેમ્પલ તરીકે વિકસાવવામાં આવશે. આ સિવાય આ વિશ્વકથાના હબમાં ડેરિયર ડેવલપમેન્ટ તથા રોજગાર ભવન, હેલ્થ, સ્પોર્ટ્સ એન્ડ કલ્ચર સંકુલ, આરોગ્ય સારવાર યુનિટ,

## ગરવી ગુર્જરી આંતરરાષ્ટ્રીય બાયર-સેલર મીટનો પ્રારંભ

**પરંપરાગત હસ્તકલા-હાયશાળ કારીગરીને વૈશ્વિક મંચ આપવા સરકાર કટિબદ્ધ : બાયર્સ અને સેલર્સનો મેળાવડો**

ગાંધીનગર, તા.૩ ગુજરાત રાજ્યના હેન્ડલૂમ અને હેન્ડિક્રાફ્ટ સેક્ટરને પ્રોત્સાહન આપવાના ઉદ્દેશ્ય સાથે ગુજરાત સ્ટેટ હેન્ડલૂમ એન્ડ હેન્ડિક્રાફ્ટ્સ

### નજર નહિ

● **અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ** ટીએમસીના ધારાસભ્ય મહુઆ મોઈત્રાએ કહ્યું હતું કે સોશયલ મીડિયા પર મોનિટરિંગ માટે કેન્દ્ર સરકાર આ કાર્યવાહી કરી રહી છે. જેને કારણે દિવટર, ફે સબુક, ઈન્સ્ટાગ્રામ અને ઈમેલમાં રહેલા તમામ ડેટા સુધી કેન્દ્ર સરકારની પહોંચ થઈ જશે અને આ વ્યક્તિના ખાનગીપણા અધિકારનું ખુલ્લેઆમ ઉલ્લંઘન છે. આ અરજી પર અભિષેક મનુ સિંઘવીએ કોર્ટમાં મોઈત્રાની પેરવી કટિબદ્ધ કરી રજૂ કરી હતી. સિંઘવીએ કહ્યું હતું કે સરકારે અરજીઓ મંગાવી છે અને ટેન્ડર ૨૦મી ઓગસ્ટે ખુલશે. સિંઘવીએ કહ્યું હતું કે તેઓ સોશયલ મીડિયા હબ દ્વારા સોશયલ મીડિયાની વિષયવસ્તુઓ પર નજર રાખવા ચાહે છે.

### દાર વાપસી

● **અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ** ગેરકાયદે તત્વોને બહાર ખસેડવા તે રાષ્ટ્રવાદી કામ છે અને અમે તેના માટે કેન્દ્ર સરકારને અભિનંદન આપીએ છીએ. ગેરકાયદે રહેવાસીઓ ભેલ બાંગ્લાદેશી, શ્રીલંકન, પાકિસ્તાન કે રોહિંગ્યા મુસ્લિમો હોય, તેમને દેશ બહાર કરવો જોઈએ. જે આસામમાં થયું છે તે કાશ્મીરમાં પણ થયું હતું. આસામમાં એનઆરસી ડ્રાફ્ટના મુદ્દે દેશનું રાજકારણ ગરમાયું છે. ગુડમંત્રી રજાનાથ સિંહે આજે સાંસદમાં જણાવ્યું હતું કે આ મુદ્દે ખોટો ડર ઊભો કરવામાં આવી રહ્યો છે. કોઈએ ગભરાવાની જરૂર નથી કોઈની પણ સામે કડક કાર્યવાહી નહીં થાય. વિવિધ રાજકીય પક્ષો ભાજપને આ મુદ્દે ઘેરવા પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. વિપક્ષોએ એવો આક્ષેપ કર્યો છે કે ભાજપ ભારતના જ નાગરિકોને તેમના દેશમાં રેફ્યુજી ઠરાવી રહ્યું છે. જ્યારે ભાજપે આ મુદ્દે વળતો પ્રહાર કરતા જણાવ્યું હતું કે દેશની સુરક્ષાનો મુદ્દો તેમના માટે ટોચનો છે અને વિપક્ષો ખોટી માહિતી ફેલાવી રહ્યા છે. દેશની સુરક્ષા માત્ર આસામના ૪૦ લાખ વૃક્ષભોરોથી ખતરો નથી. કાશ્મીરમાં સ્થિત દિવસને દિવસે બદલત બની રહી છે.

### સફાચો

● **અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ** સોપવામાં આવી હોઈ સામાન્યસભામાં વિપક્ષ કોંગ્રેસે મહત્વના મુદ્દાઓ રજૂ કર્યા હતા. ગ્રાન્ટ કાઉન્સિલરોની વપરાયા પહેલાં કપાત થઈ હતી હોવાનો ગંભીર આક્ષેપ કોંગ્રેસે સભ્યોએ કર્યો હતો. રાઉફ પટેલ અને જયરાજસિંહ વાઘેલાએ તેમના વોર્ડમાં આર.ઓ. પ્લાન્ટ સુકવા, મુરશી આપવા તેમજ તિજોરી જાહેર સંસ્થાઓને આપવા માટે વારંવારની રજુઆત પછી પણ હજુ સુધી પહોંચી નથી. અમે પણ વસાહતીઓ અને સંચાલકો સમક્ષ જુદું બોલી શકી ગયા છીએ શરમ આવે છે. કમિશ્નરે સ્પષ્ટતામાં જણાવ્યું હતું કે આ માટેના ટેન્ડર આવી ગયા છે અને ઝડપથી તે મળી જશે તે બાબતે ખાસ ધ્યાન આપશે. કોંગીના પીન્કીબેન પટેલે જળસંચય યોજનાના મુદ્દે શહેરમાં જ નક્કર કામગીરી નથી થઈ તેવો પ્રશ્ન ઉભો કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો પણ ત્યારે તે બાબત એજન્ડામાં સમાવાયેલી હોઈ અને મંજૂરી મળી ગઈ હોવાથી ચર્ચાને આગળ વધતી મેયરે અટકાવી હતી.

### સમીક્ષા કરશે

● **અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ** સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે, જ્યારે એક વાર એસસી-એસટીના આધાર પર તેઓને નોકરી મળી ચુકી હોય તો પ્રમોશન કે બદલીમાં અનામત માટે ફરીથી ડેટાની શુ જરૂર છે. ત્યારે સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે, ૨૦૦૯ના નાગરાજ યુક્રાદ મુજબ સરકાર એસસી-એસટીને પ્રમોશનમાં અનામત ત્યારે જ આપી શકે છે કે જ્યારે ડેટાના આધાર પર નક્કી થયેલું હોય કે તેમનું પ્રતિનિધિત્વ ઓછું છે અને તે પ્રશાસનની મુલાકાતીઓ તા.પ અને ૬ ઓગસ્ટના રોજ આ મીટમાં ઉપસ્થિત રહેશે. ગુજરાત રાજ્ય હાયશાળ અને હસ્તકલા વિકાસ નિગમ લિમિટેડના એમ.ડી. એ.કે. જહાએ આભારવિધિ કરીને તમામને ઈન્ડરનેશનલ બાયર સેલર મીટની સફળતા માટે શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

